



“菏泽保险”微信公众号

中国人寿科技赋能见成效

要实现抗疫复工两手抓,离不开科技创新服务的“马达”。中国人寿科技赋能又见成效:“大后台+小前端”为系统上下全面线上办公保驾护航;“数字化平台”助力云端承保“不打烊”;“人工智能”精准触达防疫期间客户健康服务需要。

疫情服务“一网触达”。为及时响应疫情防控期间客户健康服务需求,中国人寿科技团队快速推出“抗击新型冠状肺炎疫情服务专区”,整合优质第三方资源,提供新冠病毒速测、在线义诊、疫情防控等健康服务。全面升级寿险APP线上服务,优化保单电子回执回访流程;推出线上保单复效;积极推进集团成员单位的互联互通综合服务;为避免纸质保单递送的交叉感染风险,紧急优化电子保单服务,更好地支持客户线上保单查询、下载和签收。

移动办公“自在云端”。随

着中国人寿加大移动化、智能化、数字化建设力度,销售人员和员工已经能够通过云桌面、云助理等互联网工具随时随地开展移动办公与销售服务。寿险公司95519联络中心实现居家办公,一线人员居家办公占比达88.8%,积极推进“空中柜员”服务模式;发布云助理即时通讯功能,强化企业内部实时沟通;依托云视频支持手机、PC即时视频会议,创新“视频会议+直播”新形式,实现多主播实时互动、员工与伙伴广泛直播的新型应用场景。

创新经营“点燃激情”。中国人寿科技团队与业务条线联动,快速推出“康E无忧”赠险产品。启动视频直播早会新模式,点燃了销售人员远程参训热情,有效保障疫情期间销售渠道工作展开。仅三天完成四款网销长险产品研发及客户线上自助投保支持,24小时内完成“国寿

康宁”等31款长险产品新冠肺炎责任扩展的系统上线部署。中国人寿有效快速应对抗疫复工的背后,是“科技国寿”坚实的基础支撑和灵活的工具赋能。2019年,中国人寿全面启动“科技国寿”建设三年行动,成绩斐然,已完成整体架构的全面转型,呈现出云化、移动化、平台化、智能化特征,向数字化商业生态建设迈进,为公司高质量发展提供科技新动能。

中国人寿有效快速应对抗疫复工的背后,是“科技国寿”坚实的基础支撑和灵活的工具赋能。2019年,中国人寿全面启动“科技国寿”建设三年行动,成绩斐然,已完成整体架构的全面转型,呈现出云化、移动化、平台化、智能化特征,向数字化商业生态建设迈进,为公司高质量发展提供科技新动能。

本报通讯员 卢立同

平安人寿山东分公司:
战疫情服务不停,住院探视暖人心

本报讯(通讯员 王浩)新型冠状病毒肺炎疫情暴发以来,平安人寿山东分公司快速应对,在理赔服务、线上服务、志愿行动等方面积极行动。

近日,平安人寿枣庄中支接到VIP客户孙先生电话报案称,1月20日其因发热、咳嗽在枣庄市立医院住院治疗。公司客服人员接到客户报案后非常重视,第一时间与孙先生联系并询问客户就诊治疗情况。

孙先生称,经医院检查诊

断为甲型流感导致肺炎,非新型冠状病毒肺炎,经过治疗病情好转。工作人员告诉孙先生,该公司对VIP客户有特殊住院探视服务,会安排服务人员进行住院探视,还可以帮忙收集理赔资料,协助理赔。但鉴于目前处于特殊时期,为避免交叉感染,医院禁止探视。故公司为其准备了探视礼品,后续会将礼品寄送过去,并叮嘱孙先生,出院后可以通过“平安管家”进行自助理赔。

孙先生表示,平安人寿服务暖心,对公司服务非常满意,感谢服务人员的关怀。

疫情危急关头,是保险人履行天职的关键时刻。平安人寿山东分公司将密切关注疫情进展,根据抗击疫情、服务客户实际需要,积极调动资源,采取坚决有力的措施,全力以赴、科学有效地做好疫情防控、服务客户、保险保障等工作,坚决助力打赢疫情防控阻击战。

抗击疫情期间,太平人寿青年员工积极向党组织靠拢

她用借来的纸笔在方舱医院写下入党申请书

“我志愿加入中国共产党……”在武汉光谷方舱医院的病床上,太平人寿青年员工张美红郑重写下入党申请书,她希望像身边的党员一样,在疫情一线以及基层工作中发挥先锋模范作用。

张美红是太平人寿湖北分公司个人业务部企划室的一名90后员工,新冠肺炎疫情在武汉暴发后,她和父母、弟弟不幸被感染,确诊后进行隔离治疗。2月18日,张美红与家人分开,从湖北党校转移至光谷方舱医院。一个人面对未知的环境,她的情绪一度陷入低谷,“当时方

舱医院人比较多,我害怕再次被交叉感染。”在得知张美红的情况后,中国太平保险集团、太平人寿总公司与湖北分公司的领导、同事都给予了特别的关注及支持,每日跟踪她和家人的病情,不断鼓励她积极配合治疗,保持乐观心态。在医生、护士的悉心照顾下,张美红渐渐适应了方舱医院的生活,有了大家的关爱,她也变得越来越坚强。“我觉得状态还可以,应该发挥自己最大的价值。”由于咳嗽、乏力而无法说话,张美红只能通过微信文

字跟外界交流,她想尽快康复返回工作岗位,她还想为抗疫尽一份力。

有一天,张美红从方舱医院广播里听到,院内的病友们自发成立了4个临时党支部,当时已有89名党员加入,以志愿者身份协助医护人员,一起服务其他病友。大事难事看担当,广大党员不顾自身健康安危,在关键时刻挺身而出、冲锋在前、无私奉献,这样的鲜活事迹让她备受感动和鼓舞,早已萌生的念头终于转化为实际行动。当晚,张美红跟医护人员借来笔和纸,将

自己的朴素想法写进入党申请书:“……抗击在一线,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。”目前,她的病情已经好转,两次核酸检测为阴性,正在定点隔离中。

在太平人寿,像张美红这样积极向党组织靠拢的青年员工并不在少数。2月初,太平人寿党委向全系统各级党组织和广大党员发出《党有召唤 党员立即行动 坚决打赢疫情防控阻击战》的倡议,号召全体党员认真贯彻落实党中央和中国太平保险集团党委应对新冠肺炎

疫情的防控工作部署。在这场严峻的斗争中,太平人寿一大批党员主动请缨、听从召唤,挺身而出、迎难而上,坚守岗位、勇于担当,越来越多的青年员工也因此受到感召。从1月下旬至2月底,太平人寿各级党组织共收到入党申请书152份,青年员工们以实际行动向党组织靠拢,希望在并肩作战中与党员先锋们站在一起,在组织的带领下,积极作为、奋勇争先、全力以赴,携手打赢这场疫情防控阻击战。

本报通讯员 赵倩



保险消费维权热线
13001790136